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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、实践证明，在重大自然灾害或者突发公共卫生事件面前，越是争分夺秒，越能提升救援救灾的效率和效果，尽可能减小生命和经济社会损
失。对于医疗应急工作来说，只有做到快速，才能达到有效与高质量。对此，一方面我们要进一步明职责、抓联动，健全医疗应急指挥管理的

体制机制；另一方面，更要紧紧盯住“人”这个核心要素，提升个体和团队医疗专业素质水平之外，还要通过强化日常管理、培训演练以及设备设
施运维保障、区域间的联合演练和复合型演练等等，提升快速反应的应急协同工作能力。

这段文字意在说明：

 A．推进医疗应急工作的关键是快速响应

 B．全方位提升医疗应急能力的主要原因

 C．多措并举完善我国医疗应急体制机制

 D．应持续推进医疗应急体系和能力建设

《正确答案》
A
《答案解析》

文段首句指出在重大自然灾害或者突发公共卫生事件面前，越是争分夺秒，越能提升救援救灾的效率和效果，减小生命和经
济社会损失，随后通过“只有······才”强调快速对医疗应急工作的重要性，后文通过“对此”从两方面论述为了做到快速应做好
哪些工作，故文段意在说明“快速”对于医疗应急工作的重要性，对应A项。

B项，“主要原因”非重点，排除；

C项，“完善我国医疗应急体制机制”是后文如何提升快速反应能力的具体措施之一，表述片面，且非重点，排除；

D项，缺少文段核心话题“快速”，排除。

故正确答案为A。

【文段出处】《提升医疗应急能力 守护人民群众生命安全》

2、作为卫星互联网计划的重要组成部分，美国太空探索技术公司将首批2枚试验卫星发射升空，标志着该公司卫星互联网计划的正式启动。据
悉，该公司计划发射超过1.2万颗卫星组成太空“星链”，向全球用户提供高速互联网接入服务。卫星互联网好比把WiFi搬到了太空中，只要在信
号覆盖范围之内，人和装备都可通过卫星直接实现互联网接入，进而搭建起“全球无线网络”。作为未来信息技术与航天技术融合发展的新兴领
域，卫星互联网将赋予传统武器装备“万物互联”时代的战场新角色。争夺“太空WiFi”的控制权，势必成为未来大国博弈的战略制高点。

这段文字意在说明：

 A．太空“星链”将为全球用户提供新型服务

 B．传统武器装备“互不干扰”时代已经结束

 C．卫星互联网控制权将成为大国争夺的焦点

 D．“太空WiFi”将突破现有互联网技术的限制

《正确答案》
C
《答案解析》

文段首先介绍美国太空探索技术公司发射卫星的情况，之后对该公司“卫星互联网”计划做了介绍，尾句对前文提到的现象作
出总结——“争夺‘太空WiFi’的控制权，势必成为未来大国博弈的战略制高点”，C项为中心句的同义转述，当选。

A、D两项是对该公司“卫星互联网”计划的介绍，属于结论前的内容，非重点，排除。

B项，文段论述对象为“卫星互联网”，选项“传统武器装备”偏离文段核心话题，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】军事文摘:《“太空WiFi”就要来了》

3、人们一谈到要培养儿童成才，首先考虑的是如何提高他们的智力，如何提高他们的学习成绩。似乎成绩好的孩子将来就有出息。其实，这种

广西龙海建设集团招聘笔试题库2024 1

编码：09ujc41^q8h5tfn& 广西龙海建设集团招聘笔试题库2024

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


看法是不全面的。不少研究资料表明，世界上有名的科学家、企业家、社会活动家，其成功的因素中，智力因素才占三分之一，而非智力因素

却占了三分之二。

下列说法不符合文段意思的是（　　）。

 A． 不应只考虑如何提高孩子的智力

 B． 应注重对孩子非智力因素的培养

 C． 很多人的成功归功于非智力因素

 D． 学习成绩好的孩子将来就有出息

《正确答案》
D
《答案解析》
D项，由“似乎成绩好的孩子将来就有出息。其实，这种看法是不全面的”可知，“学习成绩好的孩子将来就有出息”是片面的，
不正确的。

4、上世纪60到70年代，一系列医学伦理事件的发生促进了病人权利的运动。在处理医学决定时，医生家长式作风受到批判，以“共享决定权”为
原则的新的医患关系产生了。然而，______________。现代医学的专业性意味着医患之间存在无法逾越的巨大知识壁垒，平等也就无从谈
起。病人对治疗效果的预期往往高于医生，对医学知识的掌握和医学风险认识又远远低于医生，缺位和无效的沟通既给临床治疗制造了巨大成

本，又使医患的情感遭到巨大打击。

填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．医生与病人却被有史以来最为紧张的关系所羁绊

 B．完完全全的平等并不是拯救现代医患关系的良药

 C．病人们在这个时候却发现医生们越来越难以信任

 D．今天作为医疗行业的医学所处的关系网极为复杂

《正确答案》
B
《答案解析》

横线出现在文段中间，需要结合前后文内容进行分析。前文说“以‘共享决定权’为原则的新的医患关系产生”，紧接着出现转折
词“然而”，转折前后语义相反，可知横线句子与后文联系更为紧密，后文从专业性和预期两个角度说明医患之间无法实现平
等，并且指出其危害，所以横线上的内容应该围绕医患关系的平等展开，对应B项。A项“最为紧张的关系”在文段没有体现，
排除；C项“越来越难以信任”无中生有，且文段讨论的是平等而非信任的话题，排除；D项“医学”并非是文段的重点，文段讨
论的主题是医患关系，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】三联生活周刊《医生的角色》

5、近几年，在许多场合见义勇为被自我保护替代了。事实上，人需要的不仅仅是自我保护的智慧，更需要的是勇气和血性。很难想象，如果我
们的民族在某一天再一次面临危亡的时候，我们的国人是不是要用“自我保护”的口号来心甘情愿地做“亡国奴”呢？
这段话主要支持了这样的论点（　　）。

 A． 见义勇为让位于自我保护是现在社会的流行观点

 B． 不能借口树立自我保护意识而忽视勇气和血性的培养

 C． 如果没了勇气和血性，一些中国人将有可能做“亡国奴”

 D． 自我保护意识应被取消，因为我们需要的是勇气和血性

《正确答案》
B
《答案解析》
文段首先指出在很多场合见义勇为被自我保护替代了这一事实；接着转折指出相比于自我保护，我们更需要见义勇为；最后
通过一个很难想象的事实证明了见义勇为的重要性。意在强调我们不仅注重“自我保护”的同时，不要忽视见义勇为意识的培
养。因此B项正确。

6、CAR-T全称嵌合抗原受体T细胞免疫疗法，是一种个性化的肿瘤治疗方法，其核心是T细胞，它们在协调免疫应答和杀死感染病原体细胞中起
关键作用，是免疫系统的主力军。该疗法需要从患者身上抽血并分离出T细胞，在体外扩增后再次注入患者体内，经过体外改造的T细胞，能够
识别并附着在肿瘤细胞上的特定蛋白质或抗原上。目前最成功的CAR-T疗法是靶向B淋巴细胞上的一种称为CD19的抗原，它是癌变的B淋巴细胞
上的抗原，在B细胞白血病和淋巴瘤中频繁表达，就像是一个能让T细胞找到癌细胞的路标。

关于CAR-T疗法，这段文字没有提及：
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 A．适用病症
 B．作用原理

 C．治疗过程

 D．潜在风险

《正确答案》
D
《答案解析》

A项，根据“······是一种个性化的肿瘤治疗方法”可知，“适用病症”是肿瘤，文段有所提及，排除；

B项，根据“其核心是T细胞，它们在协调免疫应答和杀死感染病原体细胞中起关键作用，是免疫系统的主力军”可知，“作用原
理”文段有所提及，排除；

C项，根据“该疗法需要从患者身上抽血并分离出T细胞，在体外扩增后再次注入患者体内，经过体外改造的T细胞，能够识别
并附着在肿瘤细胞上的特定蛋白质或抗原上”可知，“治疗过程”文段有所提及，排除；

D项，“潜在风险”文段并未提及，当选。

本题为选非题，故正确答案为D。

【文段出处】《定价或超百万元！又一种抗肿瘤疗法在国内获批，专家：谨防滥用》

7、下列句子在修辞运用上与其他三句不同的一项是（　　）。
 A． 梧桐树的枝丫像鹿角一般向外伸展着。

 B． 那里的蔬菜跟水果一样贵。

 C． 阳光像小小的火炉一样照着小草。

 D． 见到了久别的亲人，他的眼泪像断了线的珠子不住地往下落。

《正确答案》
B
《答案解析》
构成比喻的本体与喻体应是本质不同而又有相似之处的不同类事物。ACD三项，均能构成比喻。B项，“蔬菜”与“水果”是同样
性质的东西，且句中的“一样”只是在比较它们的价格，而非打比方。

8、每个企业都有自己的核心价值观，它是企业一切理念、制度和技术的价值基础。企业在重视财务、营销、技术的同时，更应重视员工。员工
是企业的主人，是企业的根本，只有建立起以“重视员工”为核心价值观的企业文化，企业才能凝聚员工、创造个性，为自身的发展提供目标、方
向和动力。

这段文字意在说明（　　）。

 A． 企业文化是企业发展的内在动力

 B． 建立企业核心价值观的途径

 C． 企业文化应以重视员工为中心

 D． 企业如何形成和加强自身的凝聚力

《正确答案》
C
《答案解析》
文段首先指出“企业在重视……同时，更应重视员工”，接着对这一结论进行论证。意在强调企业文化应更重视员工，即“以重
视员工为中心”。因此C项正确。

9、甲公司租用乙公司写字楼，乙公司委托丙清洁公司清洁写字楼外墙，丙公司指派员工小刘负责清洁。因操作不当，小刘的清洁工具从高处掉
落砸坏甲公司李某的汽车。李某的损失应当由（ ）负责。

 A．甲公司

 B．乙公司

 C．丙公司

 D．小刘

《正确答案》
C
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